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ПРИЛОЖЕНИЕ А
ФОНД ОЦЕНОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ ДЛЯ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ

ПО ДИСЦИПЛИНЕ «Бухучет и калькуляция»

1. Перечень компетенций с указанием этапов их формирования в процессе
освоения образовательной программы

Код контролируемой компетенции Способ 
оценивания Оценочное средство

ОК-3: способностью использовать основы
экономических знаний в различных 
сферах жизнедеятельности

Экзамен
Комплект 

контролирующих 
материалов для 

экзамена

ПК-5: способностью определять 
стоимостную оценку основных ресурсов и
затрат по реализации проекта

Экзамен
Комплект 

контролирующих 
материалов для 

экзамена

2. Описание показателей и критериев оценивания компетенций на различных
этапах их формирования, описание шкал оценивания

Показатели оценивания компетенций представлены в разделе «Требования к
результатам освоения дисциплины» рабочей программы дисциплины «Бухучет и
калькуляция» с декомпозицией: знать, уметь, владеть.

При оценивании сформированности компетенций по дисциплине «Бухучет и
калькуляция» используется 100-балльная шкала.

Критерий Оценка по 100-
балльной шкале

Оценка по 
традиционной шкале

Студент твёрдо знает программный 
материал, системно и грамотно 
излагает его, демонстрирует 
необходимый уровень компетенций, 
чёткие, сжатые ответы на 
дополнительные вопросы, свободно 
владеет понятийным аппаратом.

75-100 Отлично

Студент проявил полное знание 
программного материала, 
демонстрирует  сформированные на 
достаточном уровне умения и навыки,
указанные в программе компетенции, 
допускает  непринципиальные 
неточности при изложении ответа на 
вопросы.

50-74 Хорошо

Студент обнаруживает  знания только
основного материала, но не усвоил 
детали, допускает ошибки, 
демонстрирует не до конца 
сформированные компетенции, умения 
систематизировать материал и делать
выводы.

25-49 Удовлетворительно
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Студент не усвоил основное 
содержание материала, не умеет 
систематизировать информацию, 
делать необходимые выводы, чётко и 
грамотно отвечать на заданные 
вопросы, демонстрирует низкий 
уровень овладения необходимыми 
компетенциями.

<25 Неудовлетворительно

3. Типовые контрольные задания или иные материалы, необходимые для оценки
знаний, умений, навыков и (или) опыта деятельности.

№ пп Вопрос/Задача Проверяемые 
компетенции

1 вопрос. Дайте классификация имущества
(хозяйственных средств, финансовых ресурсов)
организации по составу, размещению, целевому
назначению и источникам его формирования.

ПК-5

2 вопрос. Охарактеризуйте бухгалтерскую
(финансовую) отчетность, ее состав и
содержание, порядок и сроки предоставления.

ОК-3

3 Тест. Выберите правильный вариант ответа:
1. При оплате счета поставщика за поступившие
на склад предприятия материалы делаются
бухгалтерские записи на счетах бухгалтерского
учета:
а) Д-т сч. 60 «Расчеты с поставщиками и
подрядчиками» К-т сч. 51«Расчетные счета»;
б) Д-т сч. 10 «Материалы» К-т сч. 51 «Расчетные
счета»;
в) Д-т сч. 10 «Материалы» К-т сч. 60 «Расчеты с
поставщиками и подрядчиками»?
2.	На каком синтетическом счете (субсчете)
отражается оприходование поступивших горюче-
смазочных материалов:
а) 01 «Основные средства»;
б) 10-1 «Сырье и материалы»;
в) 10-3 «Топливо»;
г) 10-6 «Прочие материалы»?
3.	Какой счет дебетуется при перечислении
средств транспортной организации за доставку
материалов:
а) 51 «Расчетные счета»;
б) 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»;
в) 10 «Материалы»;
г) 15 «Заготовление и приобретение материальных
ценностей»?
4.	На каком синтетическом счете определяется
результат от реализации материалов:
а) 10 «Материалы»;
б) 51 «Расчетные счета»;
в) 90 «Продажи»;
г) 91 «Прочие доходы и расходы»?

ОК-3, ПК-5
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№ пп Вопрос/Задача Проверяемые 
компетенции

6 Тест. Выберите правильный вариант ответа:
	1. Синтетический счет, на котором определяется
результат от реализации материалов:
а) 10 «Материалы»;
б) 51 «Расчетные счета»;
в) 90 «Продажи»;
г) 91 «Прочие доходы и расходы».
2.	Хозяйственные операции на счете 99 «Прибыли
и убытки» отражают нарастающим итогом с начала
года:
а) да;
б) нет;
в) в зависимости от специфики деятельности
предприятия.
3.	Под доходами и расходами от прочих операций
следует понимать доходы и затраты предприятия,
не связанные непосредственно с производством и
реализацией продукции (работ, услуг) в рамках
уставной деятельности:
а) нет;
б) да.
4.	Какие бухгалтерские записи будут сделаны
бухгалтером предприятия на счетах при
начислении налога на имущество:
а) Д-т сч. 20 «Основное производство» К-т сч.
68 «Расчеты по налогам и сборам»;
б) Д-т сч. 91 «Прочие доходы и расходы» субсчет
91-2 «Прочие расходы» К-т сч. 68 «Расчеты по
налогам и сборам»;
в) Д-т сч. 68 «Расчеты с бюджетом» К-т сч. 51
«Расчетные счета»;
г) Д-т сч. 99 «Прибыли и убытки» К-т сч. 68
«Расчеты по налогам
и сборам»?

ОК-3, ПК-5

4. Файл и/или БТЗ с полным комплектом оценочных материалов прилагается.


